

Открывай радости тёмного шоколада с новым **Alpen Gold**

Этой осенью лидер сегмента плиточного шоколада в России Alpen Gold приготовил подарок для всех ценителей насыщенного вкуса какао-бобов, представив новую линейку тёмного и горького шоколада с тремя разными вкусами – горький шоколад 70%, тёмный шоколад и тёмный шоколад с фундуком. Новые вкусы Alpen Gold сделают драгоценные минуты наедине с собой ещё приятнее!

20 сентября 2017 года в кулинарной студии «CulinaryOn» в атмосфере тёплого осеннего вечера состоялась официальная презентация новой линейки тёмного и горького шоколада Alpen Gold. Мероприятие посетили популярные блогеры и звезды российского шоу-бизнеса: так, насладиться новым вкусом приехали актрисы Мария Горбань и Анна Михайловская. Главным событием вечера стал мастер-класс от Александра Селезнёва – самого известного кондитера страны, абсолютного чемпиона России по кондитерскому мастерству и победителя международных конкурсов кондитеров. Александр прилетел из Монако на один день, чтобы показать гостям, какие изысканные десерты можно приготовить из нового тёмного и горького шоколада Alpen Gold и научить гостей получать удовольствие от простых вещей – ведь каждый, даже самый обычный, день, может стать ярким и насыщенным, если посмотреть на него под правильным углом и раскрыть в нем моменты радости!

Новые вкусы тёмного и горького шоколада Alpen Gold научат находить радостные мгновения каждый день и по-настоящему наслаждаться ими. Ведь нет ничего приятнее, чем расслабиться после долгого дня с чашкой любимого горячего напитка и побаловать себя тёмным шоколадом. Отвлечись от суеты и подумай о том, чего бы хотелось именно тебе: научиться танцевать танго или освоить испанский – неважно! Яркий и насыщенный вкус нового Alpen Gold поможет раскрыть твою озорную сторону, о существовании которой никто и не подозревал!

- ***Alpen Gold Горький шоколад (70% содержания какао)***
Богатый и терпкий вкус горького шоколада Alpen Gold с интенсивным ароматом какао станет идеальным завершением дня, если захотелось чего-нибудь особенного.
- ***Тёмный шоколад (44% содержания какао)***
Яркий, с легкой горчинкой вкус нового тёмного шоколада Alpen Gold. Твое изысканное удовольствие на каждый день! Балуй себя с Alpen Gold чаще, ведь это так приятно – провести несколько минут наедине с собой и полакомиться любимым шоколадом!
- ***Alpen Gold Тёмный шоколад с фундуком (44% содержания какао)***
Насыщенный вкус Alpen Gold в классическом сочетании с фундуком – еще одна вариация восхитительного вечера. Отложи дела и вспомни о том, чему бы тебе по-настоящему хотелось посвятить время!

Плитка нового тёмного или горького шоколада **Alpen Gold** станет твоим личным пропуском в мир наслаждений! Открывай радости тёмного с **Alpen Gold!**

Пресс-служба Alpen Gold:

Полина Ахматова,

агентство R&I

8 (916) 290-26- 67

p.akhmatova@randi.ru

О бренде:

Alpen Gold – один из самых узнаваемых брендов (97% узнаваемости потребителем), а также лидер в сегменте плиточного шоколада – в России каждая 5-ая плитка приходится на Alpen Gold.¹ Присутствует на российском рынке уже более 25 лет. Новая линейка темного и горького шоколада Alpen Gold в шоколадной массе содержит количество какао-продукта, соответствующего нормам ГОСТ (по ГОСТ темный 40-55%, горький шоколад – свыше 55%).

О компании «Мон’дэлис Русь»

ООО «Мон’дэлис Русь» (www.mdlz.ru, входит в группу компаний Mondelez International) работает на российском рынке более 20 лет и является лидером в категориях «шоколадные плитки» и «печенье»; а также занимает уверенное второе место по продажам жевательной резинки. Компания выпускает любимые россиянами бренды, такие как шоколад Alpen Gold, Milka и Picnic, печенье «Юбилейное», Огео, бисквит «Медвежонок Барни», соленый снэк TUC и жевательная резинка Dirol. Заводы компании расположены во Владимирской и Новгородской областях. Компания активно инвестирует в российскую экономику и осуществляет масштабные социальные и благотворительные проекты. С 1994 года инвестиции компании в экономику России превысили \$1 млрд., объем инвестиций в социальную сферу за последние 3 года достиг \$5 млн.

¹ По данным ООО «Ипсос Комкон».